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За 100 днів війни вартість борщу в Україні зросла на 16,09%


95 грн — стільки на 3 червня 2022 року коштуватиме порція борщу на чотирьох осіб, приготована за 
традиційним рецептом. Порівняно з 24 лютого 2022 року — 81,84 грн – ціна зросла на 16,09%. Про це 
свідчить свіжий «індекс борщу» від експертів BRDO. Всі інгредієнти борщу, окрім картоплі, 
подорожчали різною мірою: від незначних 7,7% до істотних 22,56%. Ціни на харчові продукти значно 
коливаються в залежності від регіону та навіть торговельної мережі, адже на сьогоднішній день 
близько 30% вартості продукції складають саме логістичні витрати, які стрімко зросли через дефіцит 
палива, ускладнені маршрути доставок та нестачу транспортних засобів. На думку Юлії Корнєєвої, 
головної економістки BRDO, сезонного зниження цін на овочі чекати не варто.

Україна підписала «транспортний безвіз» із ЄС

Дослідження BRDO: міжнародна практика й підходи до 
прозорого та підзвітного відновлення України 

«Зелена» відбудова України: перспективи 
застосування водню в транспорті 

Антикорупційна стратегія ухвалена в цілому 

Завдяки документу українські перевізники можуть здійснювати двосторонні та транзитні вантажні 
автоперевезення до країн Європейського союзу без дозволів. Нестача дозволів роками гальмувала 
розвиток цього ринку. В умовах повномасштабного російського вторгнення та блокування українських 
портів, обсяг експорту автомобільним транспортом і, як наслідок, потреба у дозволах на міжнародні 
перевезення по деяким напрямам зросли у кілька разів. З початком війни 12 держав-членів ЄС тимчасово 
скасували дозвільну систему, але скасування на постійній основі було пріоритетом та стратегічною метою 
нашої держави. Нарешті її досягнуто. З моменту підписання Угоди про зону вільної торгівлі між Україною 
та ЄС у 2016 році товарообіг з країнами Євросоюзу зріс майже вдвічі, а кількість вантажоперевезень 
автомобільним транспортом – на 42%. Водночас кількість дозволів на міжнародні перевезення до 
окремих країн ЄС не тільки не збільшувалась, а навіть скорочувалась. Щорічно це призводило до великих 
втрат як для українських перевізників, так і економіки країни загалом. Як Угода з ЄС вирішує цю 
проблему і які рекомендації розробили експерти BRDO – читайте у нашому релізі. 


Війна Росії проти України триває, тож руйнування, яких зазнає українська інфраструктура від дій 
російських військових, будуть збільшуватися. Водночас міжнародна допомога на відновлення 
України вже надходить від наших партнерів і донорів, і її обсяги теж зростатимуть. Проте будь-
які програми відбудови мають корупційні ризики, якими треба управляти. Аналітики BRDO за 
підтримки проєкту USAID Ukraine «ВзаємоДія» дослідили міжнародний досвід і помилки під час 
відбудови, а також проаналізували можливі ризики і розробили рекомендації для України щодо 
їх подолання. Ці напрацювання були презентовані й обговорені під час круглого столу з 
представниками органів державної влади та низки громадських організацій. Які були головні 
думки і пропозиції, висловлені під час події, читайте у нашому релізі. 

Водень можна вважати універсальним паливом для транспортних засобів, оскільки він має 
абсолютну екологічну чистоту, може замінити бензин, дизельне паливо і мазут в усіх видах 
теплових двигунів. Європа вже включила водень в свою «зелену стратегію» безкарбонового 
майбутнього континенту. В Україні Воднева стратегія поки що на стадії розробки. На рівні 
технічних норм вже регулюються такі питання як якість водневого палива, основні концепції 
щодо безпеки водневих систем та застосування водневих генераторів з використанням 
електролізу води. Якими є перспективи і проблеми застосування цього виду палива в 
транспортному секторі і як Україна може скористатися періодом відбудови країни, щоб 
сприяти поширенню водневого транспорту в державі? Відповіді на ці питання дає Зоя 
Мельник, керівниця сектору «Інфраструктура», для видання Delo.ua. 

Україна матиме затверджену Антикорупційну стратегію – її реалізація заощаджуватиме до 20️0️ ️
млрд гривень держбюджету щорічно. Нещодавно парламент ухвалив законопроєкт про 
засади державної антикорупційної політики на 2020-2024 роки в другому читанні. Документ, у 
розробці якого команда BRDO брала активну участь, сприятиме вирішенню державою 
проблеми корупції в Україні, яка залишається одним з найбільш нагальних питань для 
населення та бізнесу. Детальніше про принципи нової стратегії і як саме вона впливатиме на 
громадян і бізнес читайте у нашому пості. 

Сучасні бомбосховища й укриття стали на крок ближчими для українців – Верховна Рада ухвалила у 
першому читанні законопроєкт № 7398, що створить умови для будівництва таких обʼєктів відповідно до 
рівня загроз, що виникли внаслідок повномасштабної агресії РФ. Цей документ розроблявся за участі 
експертів Офісу ефективного регулювання BRDO. Важливо, що відтепер нові будівлі із значним (СС3) і 
середнім (СС2) класами наслідків, у яких постійно перебуватимуть понад 50 осіб або періодично 
перебувають понад 100 осіб, обовʼязково матимуть захисні споруди цивільного захисту (бомбосховища й 
укриття). Детальніше про законопроєкт можна прочитати у нашому релізі. 
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Будівництво сучасних бомбосховищ та укриттів – ВРУ 
ухвалила законопроєкт у першому читанні 

ПІДПИСАТИСЯ НА ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ BRDO

Стежте за нами в соцмережах: 

facebook Instagram youtube

ІНФОГРАФІКА – ПОЯСНЕННЯ, ЩО РОБИТИ У РІЗНИХ СИТУАЦІЯХ




Кроссекторальна ініціатива BRDO – у співпраці з державними органами створювати 
інструкції-інфографіки з поясненнями, як бізнесу і громадянам діяти у різноманітних 
ситуаціях. Зокрема, були розроблені такі інструкції:


Публікація підготовлена за фінансової підтримки Європейського Союзу. Її зміст є виключною 
відповідальністю BRDO і не обов’язково відображає позицію Європейського Союзу.

 Як підключити послугу “Національний роумінг
 Альтернативні маршрути пасажирських перевезен
 Алгоритм дій для всіх, хто займається перевезенням гуманітарних вантажів через кордон під час війн
 Офіційні рахунки фондів відновлення у звʼязку зі збройною агресією Р
 Алгоритм розмитнення гуманітарної допомоги при перетині кордон
 «Європейський зелений курс» та залізниця: як зробити ринок вантажних перевезень України більш 

«зеленим»
 Овочеві культури в Україні: обсяг виробництва 2021
 Статистика еміграції українців через війну
 Індекс борщу – ціни на продукти 24.02.2022-2.06.2022 
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